

借文化产业体制改革东风 融 58 年品牌力量和 5 年改版成就

郑州晚报有限公司昨日揭牌

市委常委、宣传部部长丁世显与商界精英 300 余人共同祝贺

新生代媒体监测机构认为晚报在房产、汽车、通讯、IT 等行业影响力很强

昨日上午 10 时,郑州晚报有限公司举行揭牌仪式,该公司将建设成以“郑州晚报”为统一品牌、兼有多种传媒产品的文化组合,实现跨地域、跨媒体、跨行业的经营。

昨晚 8 时,市委领导、商界精英、新闻界朋友 300 多人欢聚一堂,同贺郑州晚报改版 5 周年暨郑州晚报有限公司成立。

市委宣传部副部长、郑州日报社党委书记、社长张晓圻致辞,介绍了公司未来发展的思路;市委常委、宣传部部长丁世显对郑州晚报有限公司的发展给予高度期待。

市委常委、宣传部部长丁世显

在文化产业体制改革的路上 你们在带头和积累经验



各界嘉宾欢聚一堂,共庆晚报盛事。

市委宣传部副部长、郑州日报社党委书记、社长张晓圻

在发展的路上 我们不能漫不经心无所作为



权威机构眼里的晚报影响力 40%读者拥有大专以上学历 总体满意度达 77.4%

经过对河南平面媒体市场为期两个月的深入调查和评测,北京新生代国际资讯市场监测机构昨晚公布了对郑州晚报的调查结果。

读者对《郑州晚报》的总体满意度达到了 77.4%;

读者中 25 岁至 44 岁的比例占 58.8%,平均年龄为 37.2 岁;

读者在房产、汽车、通讯、IT 数码产品、家电和旅游方面具有比较强的消费能力,晚报对读者购买行为有着很强的影响力。

晚报读者在“三高”(高学历、高收入、高职位)人群中的比例较高,40%的读者拥有大专以上学历,大学或以上高等学历的读者比例占到 13.7%。

晚报在读者质量、读者消费能力等方面的数据,都体现出了巨大的广告潜力,有 3 个方面可以彰显晚报的影响力:读者忠诚度、报纸可读性强、阅读报纸的核心读者比例高。

商界精英眼里的晚报影响力 感谢晚报搭建爱心平台 这是社会责任感的体现

河南移动郑州分公司总经理蔡志强:人才强国、教育兴邦、关爱学生是我们的责任,晚报拿出 12 个公益广告版面拍卖,资助寒门学子,是凝聚爱心、弘扬中华民族扶危济困传统美德的体现,感谢郑州晚报也为企业搭建了这个爱心的平台。

大商新玛特购物广场董事长皇甫立志:晚报越来越厚了,读者越来越多了,内容越来越好了,广告也越来越多了。

晚报有限公司怎样经营

按照中央和省市委关于文化体制改革的有关文件精神,为了合理划分郑州晚报采编与经营工作的业务界限,经有关部门和中共郑州日报社委员会批准,决定组建郑州晚报有限公司,负责郑州晚报的广告、发行及其他产业经营业务。

郑州晚报有限公司成立后,将按照现代企业制度要求,完善法人治理结构,塑造文化市场主体,创新经营思路,精心市场运作,做大做强郑州晚报有限公司,为新闻主业发展服务,为郑州日报社实现跨越式发展服务。

今天,是郑州晚报改版 5 周年暨郑州晚报有限公司成立的喜庆日子,我谨代表郑州市委、市政府,向郑州晚报的全体员工表示热烈的祝贺!同时,对各位来宾的光临,表示诚挚的欢迎,并对大家多年来一贯关心、支持郑州市宣传文化事业的改革和发展,表示衷心的感谢!

乘着文化体制改革和文化产业发展的强劲东风,5 年前的今天,郑州日报恢复出版,郑州晚报全新改版,郑州市历史上第一次拥有了两份功能各异的综合性日报,同时服务于我市的改革开放和现代化建设事业,服务于人民群众日益增长的精神文化生活需求。当带着浓浓墨香的 156 版郑州晚报以全新面孔走向中原报业市场时,就创下了我省报业的多项“第一”。在郑州晚报的 5 年发展历程中,它历经市场风雨不断走向成熟,对省会报业市场的发育和完善,做出了自己的贡献,并为推进我市各项改革事业、着力实现跨越式发展、构建和谐郑州,营造了良好的舆论氛围。

在文化体制改革和文化产业发展向纵深推进的时代背景下,郑州晚报认真贯彻中央和省市委文化体制改革的精神,率先尝试新闻宣传和报刊经营业务的分离,组建了郑州晚报有限公司,积极探索市场化条件下的产业经营之路,为我市媒介产业的商业化运作进行了可贵实践,也为我市的文化体制改革和产业发展带了好头。

站在新的起点上,希望郑州晚报继续坚持正确的舆论导向,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的方针,把体现党的意志和反映人民群众的心声结合起来,围绕中心,服务大局,创新形式,优化效果,广泛深入宣传我市各个领域取得的巨大成就,树立和维护我市的良好形象。希望郑州晚报认真贯彻党的新闻工作的各项方针政策,遵从市场规律,结合内外部环境的变化,继续创新管理体制,不断完善经营机制,做大做强媒体产业,在提高自身社会影响力和市场竞争力的同时,为我市的文化体制改革和产业发展积累更多的成功经验。

今天,是郑州晚报全新改版 5 周年和郑州晚报有限公司成立的日子。作为这两件事情的组织者和亲历者,此刻,我个人实在有太多的感慨,其中之一是,我没有想到这两件事之间的连接时间竟然用了整整 5 年!

顺应当今时代的潮流,围绕今日政治、经济、文化和社会发展的主旋律,以改革和创新的精神,服务党和政府的工作大局以及全市人民的根本利益,是我们媒体人崇高的历史使命。从这一点出发,我们就不能只简单地用成功和挫折、正确和失误等概念去总结过去 5 年历程。而是要实事求是、认真审慎地寻找这 5 年探索中能向我们昭示未来健康发展的规律性的东西。

字无骨不成,人无信不立。如果说 5 年前晚报的改版曾经为中原报业注入了一股新鲜动力的话,那么,今天晚报公司的成立则应该为我市报业和传媒的发展带来更多的希望。晚报的

同事们不能把精力放在如何论证晚报公司成立的意义,而是应该集中精力用我们踏实的工作实绩,把大家已经感觉到和尚未感觉到的意义和价值充分地展示出来。

我们要感谢市委、市政府对我们的关心与支持!

我们要感谢在座各位以及社会各界对我们的长期真诚的支持。而我们感谢的最好方式就是把我们的报纸质量和服务做成大家在今后生活中不可或缺的高质量的必需品。

诚如今晚我们酒会的主题提示:郑州晚报和郑州晚报有限公司正处于有可能快速发展的路上——在路上,我们不能漫不经心,无所作为;在路上,我们也不能恣意妄为,无所顾忌。

在发展的路上,我们要汲取一切力量,携手一切愿意与我们合作共赢的伙伴,铸造一支硬朗的队伍;在发展的路上,我们要齐心协力,集中精力去创造,去拼搏,去奋斗,打出一个灿烂、亮堂的光辉局面。